## Организация участия обучающихся в общественных мероприятиях по благоустройству и озеленению.

В настоящее время благоустройству и озелененею территорий, прилегающих к образовательных учреждениям уделяется большое внимание. Озеленение и благоустройство служит целям эстетического воспитания обучающихся, которое является неотъемлемой составляющих нравственного воспитания. Мы или формируем в детях умение чувствовать, понимать, ценить и, главное, созидать красоту.

Администрация, педагогический коллектив и обучающиеся ГКОУ ЦППРК в тесном тандеме делают все, чтобы здание, его территория были ухоженными, эстетически облагороженным.

В ГКОУ ЦППРК обучающихся проводят большую часть дня, и, естественно, что окружающая обстановка оказывает определенное влияние на детей. Чем красивее, чище, благоустроеннее здание и территория, тем больше положительных эмоций, позитивного воздействия на детский контингент.

Привитие любви учащимся к природе и труду осуществляется через мероприятия по благоустройству и озеленению территории Центра.

Хорошей традицией коррекционного Центра является проведение "субботников"с участием как обучающиеся, так учителей и воспитателей. Дети всегда охотно, с энтузиазмом выполняют трудовые поручения по уборке территории. Под руководством учителя естествознания дети регулярно проводят мероприятия по обновлению, оздоровлению высадке цветочных и кустарниковых растений.

На территории разбиты цветочные клумбы. Многочисленные кусты роз радуют всех пышным цветом.